

# 昨天“520”，婚姻登记处排长龙

记者从四处婚姻登记处了解到，当天共有323对情侣领证

本报5月20日讯(记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤 通讯员 黄宏巧) “520”谐音为“我爱你”，很多年轻人将其作为美好爱情的誓言，纷纷选择在这个日子里扎堆结婚。20日，记者从芝罘区、莱山区、开发区、福山区婚姻登记处获悉，20日一天共有323对新人登记结婚。

20日一早，记者在芝罘区婚姻登记处看到，准备登记结婚的人已经由一楼大厅排到了大门口。

“为了能在今天登记，我们特意从单位请了假赶过来。”彭先生说，早上七点赶过来时，现场已经有很多人在排队。和女友相恋两年，之所以选择在

“520”这个特殊的日子登记，不仅因为其寓意较好，更因为这是他们的相识纪念日。

芝罘区婚姻登记处工作人员介绍称，考虑到结婚的新人大多，为避免二楼登记处过于拥挤，工作人员提前上班，并对人数进行限制，分批登记。

记者获悉，20日芝罘区婚姻登记处迎来157对新人，莱山区婚姻登记处迎来68对新人，此外开发区和福山婚姻登记处也分别迎来50对和48对新人。仅20日一天，便有323对情侣步入婚姻殿堂。

“明天还会迎来登记小高峰，希望市民能妥善安排好时间。”芝罘区婚姻登记处工作人



20日上午，在芝罘区婚姻登记处，前来领证的情侣已排到了大门口。本报记者 吕奇 摄

员称，近年扎堆登记结婚现象越来越普遍，一些寓意吉祥的日子越来越受年轻人的追捧。

之所以出现这种现象，与年轻人追求新潮，寓意幸福的心理有关。

## 烟台综合整治26条重点河流

年底前全面消除劣五类水体

本报5月20日讯(记者 王永军 实习生 艾婷玉) 近日，烟台市环境保护工作推进委员会印发《全市重点流域区域水环境综合整治工作方案》(以下简称《方案》)，确保年底前，全市26条重点河流全面消除劣五类水体。6月底前，各县(市、区)建成区全面完成污水直排口整治工作；年底前，完成26条重点河流沿途村镇污水直排口整治工作。

《方案》要求，各县(市、区)政府、管委会组织专门力量对辖区内的污水直排口进行全面摸排，特别是莱山区逛荡河、牟平区三

八河、龙口市黄水河和泳汶河、招远市界河、莱阳市五龙河等群众反映强烈的污水直排口。

对企业水污染物排放达不到《山东省半岛流域水污染物综合排放标准》第三时段标准要求的，依法责令其限制生产或停产整治，情节严重的，由当地政府责令停业关闭。

对重点河流水质有重大影响的工业污染源，坚决实行水质倒逼机制，依据实现河流水质达标允许的最大纳污量，确定企业污染物排放的浓度和水量上限。责令企业限期治理。

在河道整治方面，《方案》提出，集中汛期到来前的时间，对河道各类垃圾和阻水障碍物进行集中清理。加快推进栖霞市乡镇垃圾中转站建设，确保10月底前完成10处垃圾中转站建设。

今后，烟台市还将开展流域内重污染行业集中整治，对粉丝、石材加工、电镀等重污染行业企业比较集中的重点流域制定集中整治方案。

对达不到规模要求、污染防治设施落后、治理无望的企业，坚决予以关停；对符合产业政策的企业，按照最严格的污染物排

放标准要求实行限期治理。

烟台市畜牧、环保等部门和有关县(市、区)制定集中整治方案，确保今年年底前全部关闭或搬迁饮用水水源保护区内的所有畜禽养殖场。

烟台市政府还将成立专项督导组，定期对各县(市、区)综合整治工作开展情况进行专项督导检查调度，并经常性地开展对重点监管河段、重点监管片区和重点监管对象的联合执法检查，实行每月一调度、每季度一通报，对发现的各类违法排污行为进行严肃查处。

## 莱阳民心工程获市民点赞

本报5月20日讯(通讯员 陈萍 记者 赵金阳) 近日，在莱阳市金山街、共建路、东关大桥等地，一辆辆大型摊铺机正在对路面进行沥青罩面。“这条小路没修之前坑坑洼洼的，出行很不方便，这下可好了。”铺设现场，市民纷纷对这些民心工程点赞。

据了解，莱阳城区道路罩面工程作为莱阳市委、市政府2015年为民服务20件实事之一，已被莱阳市建设局纳入2015年重点工程部署安排，计划对城区9条背街小巷进行改造及维修罩面。目前，清水南路正在进行雨水管网铺设，金山街、共建路、东关大桥等沥青罩面工程已铺设完毕。

## 中国福利彩票开奖公告

3D 2015133期  
0 0 1

七乐彩 2015057期  
基本号码 04 08 10 15 20  
22 27  
特别号码 28